

ДЕТСКИЙ ВЗГЛЯД!



27 февраля 2025 № 37

Уроки Мужества и Патриотизма!

В школе № 18 города Чебоксары состоялось торжественное вручение юбилейной медали «80 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» ветерану Аркадию Илларионовичу Скворцову.

Ветерана под музыку военных лет встретили кадеты школы и почётные гости. Многие из них уже знакомы с Аркадием Илларионовичем, ведь его дочь окончила эту школу, и, благодаря ей, учащиеся знают о его выдающемся отце. Церемония началась с приветственного слова Елены Романовой, руководителя управы по Московскому району. Она вручила медаль Аркадию Илларионовичу и отметила его неоценимый вклад в победу.

Аркадий Илларионович всегда был деятельным человеком. Он родился в деревне Хорнкасы Моргаушского района Чувашской АССР. В 17 лет он был призван в армию и с 1943 года принимал участие в боях, в том числе военной кампании с Японией, и был демобилизован только в 1949 году. Образование он получил в Московском государственном университете и на протяжении более 45 лет трудился в системе книжной торговли и в редакциях региональных газет.

Аркадий Илларионович родился в небольшом селе Хорнкасы Моргаушского района Чувашской АССР, но его жизнь не оставалась ограниченной рамками родного села. После окончания 10 классов он продолжил обучение в Московском государственном университете, что дало ему возможность начать карьеру в журналистике и культуре. В 1943 году, в 17 лет, он был призван в ряды Красной армии и стал участником Великой Отечественной войны, сражаясь на Дальнем Востоке в борьбе с японскими войсками.

После демобилизации в 1949 году Аркадий Илларионович не остался в стороне от жизни страны, а, напротив, активно участвовал в культурной жизни своей республики. Его профессиональная деятельность охватывала более 45 лет и включала работу в различных редакциях, таких как «Молодой коммунист» и «Рабочая жизнь». Он также занимался вопросами охраны памятников истории и культуры, возглавлял Чувашское книжное издательство и даже был ответственным секретарем Союза журналистов Чувашии.

Аркадий Скворцов - автор множества произведений, включая сборник очерков «Они шагают в завтра» и повесть «Заседание бюро в 15-00», что свидетельствует о его любви к слову и стремлении донести важные сообщения до общества. Его работа была отмечена наградами, включая орден Отечественной войны II степени и звание «Заслуженный работник культуры Чувашской АССР». В личной жизни Аркадия Илларионовича все хорошо. Он воспитал двоих детей и теперь гордится тремя внуками. Этим он не только продолжил дело своей жизни, но и оставил наследие будущим поколениям, что говорит о его преданности семье и Родине.



"Умирая, не умрет герой - мужество останется в веках!"

Сегодня мы вспоминаем всех героев, которые оставили свои жизни в «горячих точках» страны. 15 февраля — день вывода советских войск из Афганистана, день памяти воинов интернационалистов. Эта необъявленная война, которая длилась 9 лет, 1 месяц и 19 дней. В память об этом советники директора, учителя школы в мемориальном комплексе «Победа» возложили цветы к памятнику воинам-интернационалистам. Боевые действия в Афганистане унесли более 15 тыс. жизней советских солдат. Военную службу в Афганистане прошли 4,5 тысячи солдат и офицеров из Чувашии. В канун памятной даты в школе прошли Уроки мужества, дети писали письма солдатам и читали память Минутой молчания. «...Эта памятная дата подчеркивает уважение нашего общества к людям в погонах, готовым рисковать и жертвовать своей жизнью, профессионально и с честью решать самые сложные и опасные боевые задачи».



Медиацентр «Детский Взгляд!» МБОУ «СОШ 18» г. Чебоксары